Αγαπητές/οί Συνάδελφοι,
Αναρτημένα στην ιστοσελίδα της ΕΣΠΗΤ θα βρείτε τις εξουσιοδοτήσεις (αναλόγως της εταιρείας στην οποία απασχοληθήκατε), τις οποίες, αφού συμπληρώσετε τα προσωπικά σας στοιχεία, την Τράπεζα και τον αριθμό ΙΒΑΝ του λογαριασμού σας, στον οποίο επιθυμείτε να μεταφερθούν τα ποσά των κατασχέσεων, θα εκτυπώσετε δέκα (10) φορές και θα θεωρήσετε γνήσιο υπογραφής σας (και στις δέκα) σε ΚΕΠ ή Αστυνομικό Τμήμα. Κατόπιν, θα προσκομίσετε τις ανωτέρω εξουσιοδοτήσεις και ένα χαρτί Α4, στο οποίο θα αναγράψετε ευκρινώς την Τράπεζα και τον αριθμό ΙΒΑΝ του λογαριασμού, στον οποίο θα γίνονται οι καταβολές, αφήνοντας ένα κενό ανά τέσσερα ψηφία (πχ  GR 1234 5678 9101 1213 κλπ), καθώς και το ονοματεπώνυμό σας, σε διαφάνεια έκαστος/εκάστη ξεχωριστά.
Επί των διαδικαστικών, συμφωνήθηκε, ότι θα απευθύνεστε στον συνάδελφο, κύριο Δημήτρη Κατούντα, τα στοιχεία του οποίου βρίσκονται στην Γραμματεία της ΕΣΠΗΤ.

Τέλος, πριν ξεκινήσετε την οποιαδήποτε διαδικασία, βεβαιωθείτε, ότι το όνομά σας συμπεριλαμβάνετε στους καταλόγους, καλώντας την Γραμματεία της Ένωσης (210-3636039).

Καταληκτική ημερομηνία για την ολοκήρωση κατάθεσης των εξουσιοδοτήσεων, ορίζεται η 21/11/2017.

Για τη Νομική Υπηρεσία της ΕΣΠΗΤ
Γιάννης Σκορδιαλός
